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Kesinti yoluyla ödenen vergilerin nakden iadesinde 2022 yılı için geçerli olacak tutarlar açıklandı. 

No: 2022 – 13                                                                                              Tarih: 24.01.2022   

 

Özet: Gelir İdaresi Başkanlığının internet sitesinden 24 Ocak 2022 tarihinde yapılan duyuruya göre 2022 yılı 

için, tevkif yoluyla kesilen vergilere ilişkin; 

- İnceleme raporu ve teminat aranmaksızın yerine getirilecek nakden iade taleplerindeki tutar 68.000 TL, 

- Mükelleflerle süresinde tam tasdik sözleşmesi düzenlemiş yeminli mali müşavirce düzenlenecek tam tasdik 

raporu uyarınca iade edilecek nakden iade tutarı ise 500.000 TL’den 681.000 TL’ye, 

çıkarılmıştır. 

Kesinti yolu ile ödenen vergiler ile geçici vergilerin mahsup ve iade usul ve esasları 252 seri numaralı Gelir 

Vergisi Genel Tebliği’nde belirlenmiştir. 

315 seri numaralı Tebliğ’le (RG: 06.10.2021) bu Tebliğ’de bazı değişiklikler yapılarak; tevkif yoluyla kesilen 

vergilere ilişkin inceleme raporu ve teminat aranmaksızın yerine getirilecek nakden iade taleplerindeki 10.000 

TL’lik sınır 50.000 TL’ye, mükellefle süresinde tam tasdik sözleşmesi imzalamış olan yeminli mali müşavirce 

(YMM) düzenlenecek tam tasdik raporuna istinaden nakden iade edilecek vergilerdeki sınır ise 100.000 TL’den 

500.000 TL’ye çıkarılmıştı. 

Gelir İdaresi Başkanlığının internet sitesinden 24 Ocak 2022 tarihinde yapılan duyuruda, yukarıdaki hadlerin 

2022 yılı için yeniden belirlendiği belirtilmiştir. 

Buna göre 2022 yılı için, tevkif yoluyla kesilen vergilere ilişkin; 

- İnceleme raporu ve teminat aranmaksızın yerine getirilecek nakden iade taleplerindeki tutar 68.000 TL, 

- Mükelleflerle süresinde tam tasdik sözleşmesi düzenlemiş yeminli mali müşavirce düzenlenecek tam tasdik 

raporu uyarınca iade edilecek nakden iade tutarı 681.000 TL, 

olarak uygulanacaktır. 

  

Saygılarımızla. 

 


